

### 影响交通秩序 查封没商量

# 城管部门严控道路周边非法广告牌



本报讯(通讯员荀航)近日,石景山区城管执法监察局的执法人员发现经常有人在莲石路路边手举塑料泡沫广告牌,向过往车辆进行展示,见到执法人员上前,这些人会丢弃广告牌,迅速逃离现场,待执法人员离开后,再到附近

的立交桥下或绿地中取来新的广告牌,继续进行展示。

针对这种情况,石景山城管八宝山街道执法队会同交管部门加大了对莲石路周边违法广告牌的打击力度,每日对容易出现非法广告牌的桥梁、路口等重点点位增加巡查频次,不定时进行专项巡查,及时清理发现的非法广告牌,最多时一天可清理10块非法广告牌。另外,执法人员还对辖区内2公里的道路沿线进行地毯式排查,及时收缴违法人员藏匿的广告牌,并曾一次发现了4块藏匿的广告牌。

一个多月来,执法人员共查处铁制山寨指路牌224块、塑料泡沫板241块。执法部门表示将持续加大莲石路违法设置广告行为查处力度,对悬挂、张贴非法广告牌的单位一经查实严肃处理。

据介绍,莲石路作为一条重要的东西走向主干道,每天车流量很大,一些房地产经营单位采取在路边挖掘“商机”。这些广告牌有大有小,大的一米见方,小的长宽也有半米,大部分是成本较低的塑料板,也有些由金属制成,悬挂在路灯灯杆、交通指示牌立柱或路旁的栏杆上。有的广告牌上面写满了耀眼的红色广告语,看上去十分简陋,与

整洁的路面环境格格不入;也有的伪装成蓝底白字的正规交通标示牌,企图鱼目混珠,有的甚至挡住了正规的交通标示牌。为保证道路沿线市容环境特别是交通安全,区城管部门会同交管部门严格查处乱设广告牌行为,一个多月以来,共取缔房地产非法广告近500块。



环卫中心

## 加快改造工作 全面提升公厕环境

本报讯(通讯员王曦 武新焱)笔者从石景山区环卫中心获悉,环卫中心于近日启动我区2016年公厕升级改造工程。

据介绍,此次改造工程主要内容是对41座环卫产权公厕内的老旧设备进行更换升级,对部分公厕破损的设施主体、门窗及化粪池进行维修。工程所涉及的41座公厕主要分布在模式口、麻峪、隆恩寺等西部地区,总工期预计将持续两个月。工程完工后,将有效提升我区公厕整体运行质量,大大改善这些地区居民的如厕环境,同时切实降低环卫一线公厕保洁人员的作业难度、改善作业环境。



## “六一”节抽检儿童商品市场

本报讯(通讯员马力 苏劲松)“六一”儿童节暨高考前夕,石景山工商分局消保科、苹果园工商所、古城工商所共同加强对儿童用品市场的监督检查。执法干部对天宇、华联、当代、物美、家乐福、丽家宝贝等商场、超市、专卖店

的儿童用品进行了专项监督检查,并委托中国纺织品标准化检验中心、国家鞋类检验中心、北京轻工质检站等检测机构,对儿童服装、童鞋、儿童玩具、学生用品、儿童牙刷等5类商品的35个样品进行了质量抽检。



专业团队 为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司  
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO.,LTD.  
Tel:010-51667918 www.51667918.com  
服务真道·服务您

## 国土分局为自闭症儿童送祝福



本报讯(通讯员陶园)“六一”儿童节前夕,石景山国土资源分局第三党支部的成员走进小飞象儿童训练中心,为这里的自闭症和残障儿童送上真诚的祝福。

自闭症儿童是一个非常

特殊的群体,他们被称为“星星的孩子”,无法与人正常地沟通交流,孤独地生活在自己的世界里。与之伴随的还有智力发育障碍,因此需要社会各界的广泛关注。石景山国土资源分局第三党支部的成员听说在石景山有这样一群孩子,立刻积极踊跃地捐赠了许多书籍和玩具,并选出10人作为代表来到孩子们的身边,为孩子们献出

一份爱心。在一个半小时的时间里,大家和孩子们一起做游戏、表演节目,共同开怀大笑,度过了一段宝贵而快乐的时光。大家都从此次活动中感受到了真情和温暖,收获了满满的感动。相信孩子们也会因为这些热心的国土工作者的到来而留下一些美好的回忆。

